

Моисеев Игорь

20.03.2001

## КНЯЗЬ ИГОРЬ СТАЛ ЛЕГЕНДОЙ ВЕКА

К бесчисленным наградам Игоря Моисеева прибавилась еще одна. На юбилейном концерте в Большом театре, посвященном 95-летию мастера, мэр столицы Юрий Лужков объявил об учреждении правительством Москвы новой награды — «Легенда века». И первым ее удостоивается князь Игорь народного танца, Игорь Александрович Моисеев.

При этом Юрий Михайлович не стал уточнять, легендой какого века стал Моисеев. По словам мэра, легендарность Моисеева носит вневременной, а его известность — общепланетарный характер. На фоне подарка Лужкова и его проникновенной речи провальным оказалось выступление представителя Президента Российской Федерации. Важный чиновник от президента объявил о том, что Владимир Владимирович... объявляет Моисееву благодарность и дарит почетную грамоту. Моисееву — грамота?! В то время как другим деятелям искусства, за заслуги гораздо меньшие, от президента поступают ордена самых различных степеней. Это заявление повергло зрителей в шок, раздались недовольные возгласы.

А вот когда зал увидел фантастическую корзину цветов, которую преподнес Юрий Лужков юбиляру, то взорвался громовыми аплодисментами. Эта небольшая оранжерея являла собой настоящее произведение искусства, удивляла цветовым решением и неожиданной композицией. Но, конечно, зал аплодировал не только цветам, но и танцам. Прославленные моисеевские шлягеры поражали зрителей своим рисунком и хореографической изобретательностью. А зал кричал: «Браво, Моисеев!»

Владимир КОТЫХОВ.

Москва, Калужская ул. - 2001 - 10.03.2001 - с. 3

АЛЕКСЕЙ НАГАЕР